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Возрастная группа: младшая группа (от 3-4 лет)

Образовательная деятельность: аппликация с элементами рисования
Цель: Развитие художественных способностей у детей средствами изобразительной деятельности
Задачи:

1. Продолжать развивать умение детей составлять изображение кораблика из готовых форм (трапеций и треугольников разного размера) и рисовать ручеек по представлению. 
2. Продолжать формировать умение свободно размещать детали, аккуратно приклеивать. 
3. Развивать у детей чувство формы, цвета и композиции.
Предварительная работа:

1. Беседа о корабликах и других видах водного транспорта с опорой на наглядность (открытки, фотографии, дидактические пособия). 
2. П/и «Перепрыгнем через ручеёк».
3. Выкладывание корабликов из счётных палочек.
Используемый материал: Листы бумаги светло-голубого и розового цвета для фона, бумажные формы – трапеции, треугольники, клеящий карандаш, карандаши цветные, клеёнки. 
Музыкальное сопровождение:

1. Песня В..Шаинского «Белые кораблики»
Используемая литература:

1. И.А. Лыкова Изобразительная деятельность в детском саду. Младшая группа.
2. В. Шипунова «Ручеёк».

3. В Шипунова «Бумажный кораблик».

Непосредственно образовательная деятельность
	Структурный компонент
	Содержание
	Виды деятельности

	Начало непосредственно образовательной деятельности

	Воспитатель читает стихотворение: Вот веселый ручеек 
Он не узок, не широк. 
Он не мелок, не глубок. 
Наш прозрачный ручеек, 
Птички-невелички 
В ручейке купаются, 
А на дне травинки 
Пляшут – извиваются. 
Ручеек бежит, звенит, 
К маме - речке он спешит. 
Маме он несет подарок – 
Белый маленький кораблик.
	1. Речевая
2. Художественная


	Ход непосредственно- образовательной деятельности (основная часть)


	Воспитатель предлагает детям нарисовать ручейки. Дети берут карандаши и сначала изображают струйки ручейка в воздухе (вместе с педагогом), а затем на листах бумаги светло-голубого и розового цвета. 

Физкульминутка. 
Как приятно в речке плавать!
Как приятно в речке плавать! 
(Плавательные движения) 
Берег слева, берег справа. 
(Повороты влево и вправо) 
Наш кораблик впереди

(Руки вперёд) 
Сверху мостик погляди. 

(Потягивания руки вверх) 
Воспитатель составляет на магнитной доске изображение кораблика из геометрических форм (корпус из трапеции, парус из большого треугольника). Обращает внимание детей на детали, подготовленные для работы. Просит найти и показать (парус и корпус) и отправить кораблик в плавание по ручейку. 
	1. Речевая
2. Продуктивная

3. Двигательная

	Окончание непосредственно образовательной деятельности (заключительная часть)


	Педагог оценивает работу детей. Подводит итог НОД.
	1. Речевая


